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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Železný bude zřejmě kandidovat do
Evropského parlamentu
Senátor a bývalý ředitel televize Nova Vladimír Železný se bude zřejmě ucházet o přízeň voličů ve
volbách do Evropského parlamentu (EP). Přestože ještě není definitivně rozhodnut, je podle něj
pravděpodobné, že kandidaturu přijme. "Kloním se spíše k ano," cituje Železného zpravodajský
server iDnes.

Senátor zatím neví, za který subjekt by mohl ve volbách kandidovat. "Vybírám ze tří nabídek,"
poznamenal. Všechny mu podle iDnes připisují pozici lídra kandidátky. Pokud by byl opravdu zvolen,
musel by se vzdát mandátu senátora. "Evropskou kancelář bych si otevřel ve Znojmě," prohlásil v
nadsázce bývalý šéf Novy.

Místo na své kandidátce nabídlo Železnému Hnutí nezávislých, za které již v roce 2002 kandidoval na
Znojemsku do Senátu. "Mluvil jsem o tom s panem Železným před delší dobou a zatím jsme se
nedohodli," řekl iDnes šéf uskupení Jiří Horák.

Informace o tom, že Železný by mohl ve volbách do EP kandidovat, se objevily již dříve v některých
médiích. Senátor na ně zareagoval článkem v pondělním Právu, v němž si posteskl, že ho novináři
stavějí do jedné řady s bývalým šéfem Harvardských investičních fondů Viktorem Koženým či
německou pornoherečkou českého původu Dolly Buster. Ti totiž také oznámili svůj úmysl usilovat o
křesla ve Štrasburku.

Češi půjdou své první evropské poslance volit zřejmě 11. a 12. června. Strany a hnutí by tak měly čas
na předložení kandidátek ministerstvu vnitra do 6. dubna, i když většina z nich má o lídrech jasno již
nyní.

Z prvních míst kandidátek budou o místa europoslanců usilovat sociální demokrat Libor Rouček,
komunista Miloslav Ransdorf, lidovecká senátorka Zuzana Roithová a nestranička Helena
Rögnerová, kterou do čela kandidátky zvolila US-DEU. Lídrem kandidátky občanských demokratů je
místopředseda ODS a stínový ministr zahraničí Jan Zahradil. Za Evropské demokraty bude
kandidovat senátor Josef Zieleniec, Stranu zelených povede ekolog Jakub Patočka.
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